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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Bureau de poste Tristan Tzara
Question écrite n° 46775

Texte de la question

M. Remy Auchede attire l'attention de M. le ministre de l'industrie, de la poste et des telecommunications sur la
lutte que menent le personnel, les usagers et les commercants pour l'ouverture du bureau de poste Tristan-
Tzara, dans le 18e arrondissement de Paris, conformement aux besoins de la population concernee. Ce bureau
de poste est aujourd'hui une annexe du bureau porte de la Chapelle, il est ouvert de 13 heures a 19 heures, et
ne dispose que d'un seul guichet. Les gens du quartier, qui ont multiplie les demarches aupres de la direction de
La Poste et de la mairie du 18e arrondissement, souhaitent que ce bureau soit ouvert de 8 heures a 19 heures
avec deux guichets. La direction de La Poste, qui s'etait engagee a doter le bureau de poste Tristan-Tzara de
ces nouveaux moyens d'accueil des octobre 1996, est revenue sur cet engagement. En consequence, il lui
demande quelles mesures il entend prendre pour que ce quartier de Paris, en pleine expansion, dispose d'un
bureau de poste, dote de moyens appropries pour remplir pleinement ses missions de service public.

Texte de la réponse

Le bureau de poste de Paris Tristan-Tzara, ouvert au public de 13 h 15 a 19 heures du lundi au vendredi et de 8
heures a 12 heures le samedi, fonctionne depuis le 11 septembre 1991. L'ouverture d'un second guichet serait
certes souhaitable, mais elle ne peut etre envisagee dans l'immediat, en raison de l'architecture interieure du
batiment. Toutefois, afin de faciliter le service pour certaines operations, un espace automates et un distributeur
automatique de billets externe sont a la disposition de la clientele. Enfin, il convient de souligner que les usagers
du bureau de poste Tristan-Tzara peuvent egalement recourir aux services de deux etablissements situes a
proximite : Paris Marx-Dormoy et Paris Porte de la Chapelle, ce dernier etant entierement renove depuis le mois
de mai 1996.
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